

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

千喜鹤停业,退卡延续到22日

届时仍未退卡的消费者咋办,对此世茂广场方面正在积极沟通

本报热线6610123消息(记者 陈莹 实习生 宋宇) 位于烟台世茂广场四楼的千喜鹤天下美食于本月14日停业,前几天有市民反映,不少人持有此处的储值卡,却只有3天的退卡期限。(详见本报3月16日A07版)18日记者得知,千喜鹤天下美食已将退卡截止时间推迟到22日下午5点,还没退卡的市民可尽快前去办理。

18日中午12点左右,记者刚走进烟台世茂广场,就从广播里听到了一条通知:提醒持有该广场四楼千喜鹤天下美食储值卡的消费者,尽快去四楼前台办理退卡。

一位工作人员告诉记者,针对消费者提出来的退卡时间短的问题,世茂广场想出了这样一个通知消费者退卡的办法,即早、中、晚,三个时间段以广播的形式通知商场内的消费者,以催促消费者尽快去办理退卡。

18日,记者看到,千喜鹤天下美食收银台前有五六位消费

者正在办理退卡。一位在附近工作的男士告诉记者,从周一开始,每天中午时分前来退卡的人很多。

那么,退卡究竟到何时截止呢?世茂广场工作人员告诉记者,千喜鹤天下美食已经决定,将在烟台世茂广场四楼收银台的退卡时间延期到22日下午5点。

记者还了解到,为保障退卡一事顺利进行,目前,世茂广场方面已派出保安对千喜鹤天下美食的办公用品看管起来,在离场交接完成前,任何人不能擅自作主让千喜鹤方搬走物品。

退卡时间截止到22日,那么在22日之前没有退卡的消费者怎么办呢?对于此事,世茂广场方面与千喜鹤天下美食进行了积极沟通。无奈沟通过程一波三折,先是千喜鹤天下美食答应将未退卡的消费者卡内明细和金额给予世茂广场处理,而后又提出新方案,即在本月31日离场后,千



18日,在千喜鹤天下美食的收银台前,陆续有消费者前来办理退卡事宜。本报记者 陈莹 摄

喜鹤天下美食将搬到新地址,持卡消费者可从世茂广场处取得新地址后,再去新地址退卡。对此,世茂广场方面予以拒绝。

由于千喜鹤方不能提供每张储值卡的明细等问题,烟

台世茂广场将会继续与千喜鹤方积极沟通,争取早日找到解决方案。本报也再次提醒持卡消费者,请尽快于本月22日前去烟台世茂广场四楼的千喜鹤天下美食前台办理退卡、退款事宜。

买房不成

反遭“卖房者”骚扰

本报热线6610123消息(记者 张倩倩 实习生 王姝吟) 家住芝罘区的王女士最近想买套房子,便上网上找房源,找了几天,看中一套房子,可没想到这房子没买成,反而天天接到骚扰电话。

近日,60岁的王女士在烟台house网看到一条这样的卖房信息:金城小区,130平方米,价格20万元。因为价格挺便宜的,便打电话询问,结果电话接通后,对方出言不逊:“你彪吗!130个平方,20万!”接下来的每天,王女士都会接到他的很多骚扰电话和色情短信。

“电话从12日一直打到现在,今天早晨8点的时候还给我打呢,我现在都不敢接电话了。”18日,王女士告诉记者,刚开始的时候,王女士收到短信以为是人家发错了,也就没在意,可接下来的每天晚上,王女士都能接到这个“卖房者”打来的电话。

不堪其扰下,王女士去附近的派出所报了警,民警告诉她,这个不构成刑事案件,无法立案。最后,王女士打算去营业厅把该“卖房者”的电话给屏蔽掉。

2600元买牙膏

用着不满想退货

本报热线6610123消息(记者 李静 实习生 王世玲 通讯员 王文惠) 近日,家住芝罘区的杜老太拎着一盒牙膏找到消协工作人员。她说,自己的牙齿一直不太好,有牙齿过敏、牙龈出血的毛病。去年在一次健康讲座上,得知一种叫顶盛健齿膏的牙膏可以治这个毛病,便买了一盒。

“这盒牙膏一共10管,2600块钱。”杜老太告诉记者,算下来一支牙膏要260元,工作人员还额外赠送了她一支。可三四个多月后,赠送的那一支牙膏用完了,她的牙齿过敏、牙龈出血的毛病却没有好转,杜老太觉得效果不好,想把牙膏退回去换点别的东西。

18日,记者联系了该牙膏的销售人员,销售人员表示确实有这么一回事,要是觉得效果不好,可以给她换。

至于为何牙膏价格高、效果差,生产商方面的工作人员告诉记者,这个牙膏与普通的牙膏不同,申请的是医疗器械生产企业许可证号,原料成本较高,所以售价较高。对于杜老太的情况,可能是她用量太少,也可能是她的症状太严重。

相关新闻

经不住“高息”诱惑 先后投出10万元

在采访中,记者发现,王老太从2010年投资了14000元后,便一发不可收拾,之后一听到熟人说投资利息高,她便禁不住诱惑开始往外投钱。到目前为止,先后投出去10万元,只有2万元通过打官司要了回来。

据王老太介绍,有一部分钱合同还没到期,“还有四万,我都去派出所报案了,可是还没消息。”王老太说,这些都是自己的血汗钱,稀里糊涂就这么投出去了,很是懊悔。

本报记者 张倩倩

入海轿车 “获救”

17日傍晚,在烟大东门附近的海滩上,一辆轿车一路冲进海里,车里的人下车后,轿车随着涨潮逐渐被淹没(详见本报3月18日C10版)。18日凌晨4点左右,该轿车终于在退潮后完全暴露在沙滩上,救援人员将轮胎周围的沙子挖开,然后用拖绳牵引。经过一番努力,入海轿车终于在凌晨5点左右被装到救援车后斗上运走了。

见习记者 吕奇 摄影报道



轻信他人“投资”上万元,本钱都没要回来

律师称,王老太很有可能是遭遇了“非法集资”

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) “投资14000元,一年后能得到28000元,这么好的事我心动了。”2010年11月,在中间人王女士的介绍下,王老太投资了14000元,一年到期后迟迟不给说好的28000元,事过两年,手里也没证据,老人后悔之余,焦急不已。

事情还得从2010年夏天说起。王老太有一次在路边摔了一下,王女士扶了老太一把,两人这就认识了。过了几天,王女士向王老太借10000元,说好一个月后还钱,结果还得还真挺及时。经过这两件事,王老太

对王女士变得很是信任。

同年11月份,王女士向王老太推荐了一个投资,说利息是翻倍的,比银行利息高多了。老太觉得王女士可信,而且比存银行赚得多,所以马上就拿出14000元给了王女士。并且,王女士还告诉老太,她拉一个人能拿1100元的提成,还建议王老太也来拉“客户。”

半个月以后,王女士给王老太送来一个类似合同的“证书”。“全是英文的,我也看不懂,但我觉得她是熟人,我信得过,所以也没有多想。”

2011年11月18日,老太投

资的钱到期了,她盼着自己马上能拿到28000元。可是,王女士却说,公司有点困难,让她等等。可这一等,就是两年。

“我去了她家十几次了,到最后都不让我进门了。”如今,看着自己攒下的血汗钱要不回来,王老太非常焦急。

17日,记者联系了这位中间人王女士,当记者说起王老太这件事时,她说“你打错了”,然后挂掉电话,之后两个手机号码也都关了机。记者又来到位于幸福南路48-2号王女士的家,但家中没人。

经过查看,王老太“证书”

上的公司是在英国注册的,名叫怀特豪斯资本有限公司,并且,王老太出了14000元就成了该公司股东,偿还日期是2011年11月18日,股息率是100%,但该证书疑似复印件,印章不清晰。

据互联网上介绍,怀特豪斯股权投资基金管理有限公司于2012年12月在天津注册成立,公司专注于私募股权基金的设计、受托与发行,在武汉、深圳均有营运中心,但记者按照互联网上给出的联系方式拨打了五六六个电话,都没能联系上。

律师看法

非法集资案例多,老人理财需谨慎

本报律师团山东信谊律师事务所律师姜兆良介绍,这一类投资行为很可能是“非法集资”,许多国外公司进驻中国后,通过直销名义集资,其实不少中间介绍人都知道是

假的。

王老太手里拿的“证书”是假的,即使起诉也没有法律效力。“投资公司玩失踪,甚至合同是假的,中间介绍人又没有留下收据,王老太

可以让中间人尽量开个收据,起诉该投资公司,如果中间人也玩失踪,也可以起诉中间介绍人。”

据姜兆良介绍,烟台地区非法集资的案例非常多,

就她手里的案子已经有四五个。老人对于理财、投资应当慎重,要辨别真伪,需要理财应当到银行等正规金融机构。

本报记者 张倩倩